

7星彩

7星彩投注技巧：

号码优化投注法

数字型优化投注不象乐透型彩票优化投注，可以均匀撒网，因为数字型彩票优化投注每一个位置每一个号码的差别，都将产生出中奖或不中奖这差之毫厘谬之千里的巨大差别。但是，似我等口袋并无多少银两的彩民，常常做着中大奖的美梦，却又常常抱着投机取巧的侥幸，想到乐透型彩票优化投注的美妙效果。便忍不住心旌摇动，跃跃一试了。试的结果虽然并不是让人特别满意，毕竟还有一些效果，于是也在这里公布于众，但不知各位高手用的是否合意。

数字型彩票优化投注前，先掂量一下自己打算投入的资金和目前投注额的差距，然后看看你的优化程

度。优化程度深者，以中间两位号码作为衡量标准，如果中间两位号码都相同，则用一注号码代替，这样，几百注的投注号码可能只用十几注就可完成。优化程度浅者，以中间4位的号码作为衡标准，如果号码相同，则用一注号码代替。您也可以先进行四位优化，再进行3位、2位的优化。比如，如果选择123456+0作为复式投注号码。彩民可以先将中间4位号码作为优化对象，如123456+0和623451+0两注号码，可舍弃一注，654321+0和154326+0两注中间四位号码相同的可以只保留一注。这样全部完成后看看最后投注额是否超出您的内定的投注标准。如果还需要优

化，可在以二、三、四位和三、四、五位作为优化对象，比如从123465+0、523461+0、623451+0等号码中只选出一注……直到最终达到您的内定标准为止。

数字型彩票优化投注的效果，并不能向彩民作出任何保证，它不象乐透型彩票的小复式效果，有一种最低中奖保证。但在这里，数字型6+1玩法的优化投注无法作出类似的这种保证。所以如果您感觉到这组号码可能中奖时，你最好不要使用这种方法。如果你对所选号码毫无把握时，使用这种方法，对号码进行优化组合，说不定对大奖就能优化成功。

教你如何选遗传号码

不知道大家注意到没有，和其他玩法有一个明显的区别。那就是遗传号的错位，因为毕竟七星彩只有从0~9这十个号码中挑选，而别的玩法挑选的余地更大些。所以七星彩可以在一期内中出多个重复号，同别的玩法相比有更多的出现遗传号的机会，并且还有遗传号不在该号位上而在别的号位出现的情况。

下面我们就来讨论一下遗传号的异位中出的情况（把遗传号的同位中出算作特例：先从近十期内的中奖号码来看遗传号码，从04169~04178期的共10期的开奖结果中，总的遗传号码个数为29个（重复号码只算一次），平均每期的遗传号码为2.9个。最少给出的遗传号码为第04170期和

第04177期，各2个，最多给出的遗传号码为第04172期的4个，其余7次均为每期遗传号码3个，出现最多的也与平均号码为2.9相接近。因此可以得出一个结论就是：一般情况下，下期开出的中奖号码中都有2至4个的号码是从上期遗传下来的，广大彩民可以选择下期号码的时候，应充分考虑到这个因素，从上期的奖号中选取3个左右的号码作为胆码。有了这个前提条件，再对遗传号码进行异位的投注。

异位投注指的是在选择了上期的遗传号码后，投入到下期的号码选号当中，并不在和该号码的同一号位上，前面已经提到，仅把同号位遗传的情况作为特例来对待。比如说第

04174期开出的奖号为0711320，如果你选择了下期的开出的号码中有号码0、1、2时，那么号码0就尽量不要在第1、7号位出现，号码1不要在第3、4号位出现，号码2避免在第6号位出现，可以将其安排在其它的号位上，而该号位用没有遗传关系的几个号码来填充。当然了，从上期中出的5个号码以外的5个号码中挑选应该是难度降低不少，主要的是从投入上来说，不需要太大的资金，可大可小。

从这个遗传号码的异位投注上来看，可以将七星彩的7个号位号码选择的难度下降了不少，而如果是双色球类的玩法，就没有这样的条件可选择，七星彩的优势也从中体现了。

排列3投注技巧：

“冷号”酌情投

彩民朋友在面对0~9共10个数字，而无法做出选择时，可试图从以下四个方面入手选号：

一、组选3号码选号方法。组选3号码占全部号的27%，理论上为3.7期，但是在实际中出过程中，组选6的组合形式明显具有连续中出的强势，使在捕捉组选3号码号码时往往无法判定。其实，通常中出组选3号码后，很容易连续出现组选3号码，有时会隔一期后再次中出，所以当组选号码出现后，应该合理利用常规隔期跟进，可以大大提高组选中奖率。

二、组选选号方法。排三单注奖金不高，由于可倍投，所以每期总有人中

一万至十多万元。并且单选中奖注数比组选中奖注数多的现象，这说明许多彩民忽视了组选的优越性。相对于单选，组选6号码的中奖率是单选号码的6倍，组选3的中奖率是单选号码的3倍，尽管奖金相对较少，但是具有小奖金高中奖率的优势，从操作有效性的角度看，组选的优胜率更大，资金会大大降低；建议可用组选倍投注。相同的资金做比较，组选6多倍投注最终所获的奖金稍低于单选；而组选3多倍投注所获奖金则高出单选投注中奖金的40%以上，显出组选中奖率高和奖金收益高的优势。因此，建议初玩P3的彩民一定要从组选入手；习惯单选投注的朋友不

妨在每次投注时，添加相同号码的组选，以弥补单选的单一性。

三、和值平均选号方法。排三有0~27共计28个和值，其平均值为13.5，一般认为和值13是中间和值。开奖的次数越多，和值的实际平均数越接近理论值。如果某一个时期，和值偏大则预示着小和值将在近期出现，以实现和值平均。通常情况下，小于和值6大于和值22的两端和值包含的号码数量相对少，所以实际出现的次数也就屈指可数；而位于和值10至和值18之间的点位则属于高频率区段；特别是和值12、13、14、15，这四个和值平均每4期为间隔。由此可见，应该尽可能选择和

超级大乐透

超级大乐透投注技巧：

小资金搏巨奖

方案一：合买投注

小户彩民资金小，实力薄弱，可选择有诚信的网站合伙进行玩彩，加大胜算。例如爱彩人提供了众多合买计划，资金安全又放心，对每人投注额、奖金分配及彩票保管等方面网站还作出约定，一站式的购彩流程避免因中奖引发不必要的纠纷。

方案二：复式与单选兼顾

30元钱可以选择复式配单选方式，先包一组看好的复式号，剩余的钱进行单式投注。投注超级大乐透，可先包一组6+2或5+4的复式，一旦命中当期号码，则大奖、小奖一串，回报丰厚。包号之后余下的钱，可自选或机选购买单式票，这样，在复式号码围追大奖之后，再用机选或自选的单式号进行堵截，数据与冷热频率全面兼顾，中奖率很高，有兴趣的彩民朋友不妨一试。

方案三：守株待兔也乐透

其实很多朋友喜欢捉住遗漏去选号，并且遗漏不重开，坚决不放弃，期期追打。其实如果定胆与遗漏把握得当的话，是个不错的选号方案。守株待兔贵在坚持，而在坚持之前，必须要仔细研究遗漏与冷热，提防特大遗漏与连续热号开出。例如08原来是热号，但是追打以后，持续不开出，直到十多期以后才偶尔一露面，这个也是玩家需要准备的状况！

值10到和值18之间的点位，注重平均值计算，特别是和值13的组选6号码。

四、冷号30期选号方法。冷号一直是彩民关注的重点，但介入时间是个问题，过早被套牢，或正在观望来不及跟便中出。多数彩友跟冷时习惯参照最大遗漏值，最大遗漏值是重要指标，但并非每个号码进入冷态后都要直奔最大遗漏值，分析历史数据可以发现：凡是超过20期的冷号，有85%的号码会在30期以前中出，其余的15%会超过30期，只有很少的号码会超过最大遗漏值。因此看走势图时，可对间隔20~30期的冷号大胆选择，喜欢倍投的彩民可充分利用这一点。